ATA Nº 3021
38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE NOVEMBRO DE 2017
Aos vinte e sete dias do mês de Novembro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 38ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de novembro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício n° GP 1156/2017 (PCM 1380) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício n° GP 1155/2017 (PCM 1381) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 95/2017 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 96/2017 de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1384) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva AO ILMO. SENHOR DIRETOR DO SAAE DE BARRA BONITA, JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, para que dar algumas informações sobre as ligações de esgoto e águas pluviais no Município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Claudecir, Marquinhos Gava e Aline. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 477/2017 Protocolo: 1378/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN para que seja uma faixa elevada para travessia de pedestres na Avenida Arthur Balsi defronte ao número 538, nos dois sentidos, tendo em vista a Igreja Deus é Amor instalada no local. Indicação Nº 478/2017 Protocolo: 1379/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento de Obras e junto ao SAAE para que seja realizada com URGÊNCIA operação tapa buracos na Rua José Lourenço esquina com a Rua Miguel Nahás, haja vista que o asfalto está afundando no local. Indicação Nº 479/2017 Protocolo: 1383/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua José Baldo, localizada no Jd. Nova Estância. Indicação Nº 480/2017 Protocolo: 1388/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente providenciar manutenção no espaço que abriga a fisioterapia, localizado na Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 481/2017 Protocolo: 1392/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS E ENTULHOS depositados nas ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especificamente da Rua Henrique Chiarato, defronte ao n úmero 250 e rua Augusto da Silva, próximo ao número, 444. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1386) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior aos atletas: JÉSSICA FRANCINE ANTUNES, EARLI WILLI DE ALMEIDA e DANIEL PEREIRA DOS SANTOS, pela brilhante conquista, e WERLEY ALVES DA SILVA, EMERSON JUNIOR PATRÍCIO, GELSON DE CAMARGO, ANA PAULA SOUZA E SILVA e MARIANA COELHO BARBOSA, pela participação nos Jogos Abertos do interior Horário Baby Barioni, nas cidades do grande ABC. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1393) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao setor de Recursos Humanos e Finanças para que seja feito a recomposição salarial de todos os servidores, em especial daqueles que exerçam funções de confiança. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava, Fantin, Lucas e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APALUSOS (PCM 1394) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva para Cia Teatral 2º Ato de Barra Bonita pelo espetáculo " O 'X 'da Questão!" realizado no último dia 24 p.p. no Teatro Municipal Profª Zita de Marchi. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Secretária Municipal de Saúde (PCM 1385) que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Hospital e Maternidade São José (PCM 1395) que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Centro de Atenção Psicossocial que encaminha solicitação de ajuda para confraternização que será realizada com os pacientes atendidos durante o ano. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da CPFL que encaminha resposta a moção de apelo de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite do Hospital e Maternidade São José para prestigiar a homenagem ao Dr. Marcílio Togni Junior, que terá seu nome e sua imagem gravados no Setor Maternidade. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Lucas e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 08/2017, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N°120, DE 06 DE AGOSTO DE 2014, QUE ''INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA -CIP, PREVISTA NO ARTIGO 149- A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.''.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio e Fantin que pediu vistas do Projeto por cinco dias. O pedido de vistas foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo e Claudecir. Colocado em votação, o pedido foi aprovado por maioria dos Vereadores, com voto contrario do Vereador Rogério Lodi.  Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2017, de autoria do Executivo, que “ALTERA A LEI N°3.048 DE 29 DE ABRIL DE 2013, QUE INSTITUI VANTAGEM PECUNIÁRIA INDIVIDUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. A Vereadora Aline usou da palavra e pediu vistas do Projeto por cinco dias. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2017, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO XI DO ARTIGO 2° DA LEI N°3.186, DE 23 DE MAIO DE 2016, QUE ''DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMTUR-CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS.''.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 93/2017, de autoria dos Vereadores, que “DENOMINA ESPAÇO NO CENTRO CULTURAL CÉLIA STANGHERLIN QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 94/2017, de autoria dos Vereadores, que “MODIFICA DENOMINAÇÃO DA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de Dezembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
